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Recreantentornooi - Halve finale 2 maart 2019

a 10632
v A9

¢ 9752
& A98

Spel 1
a K4
v J763
¢ A
& KQ7643
a 0J95
v K1082
¢ 0864
& 5 NIEMAND
a A87
v 0564
¢ KJI103
& J102
Bieden

Zuid toont een hand met zo'n 11 HP en een schoppenstopper met zijn 2ZT-bod.

Daarop biedt noord de manche.

Uitkomst

West Noord \ Oost Zuid \
14 pas Te
pas v pas 27T
pas 32T pas pas
pas

West komt uit met aQ, hoogste van een serietje in de ongeboden schoppenkleur.

Spelen

Zuid telt 4 topslagen(2 & en 2 ¢). Hij kan 5 klaverslagen ontwikkelen.
Het grootste probleem is de communicatie tussen noord en zuid, vooral wanneer oost 2 keer

klaveraas duikt.

Ook ruitenheer kan onbereikbaar worden tijdens het spel.

Perfect, maar erg lastig afspel, verzekert 9 slagen.

Zuid neemt aA, speelt dan ¢ A en vervolgens klaveren naar de boer.

Als oost duikt, incasseert zuid ¢ K en gaat verder met klaveren.
Schoppenkoning is de entree voor de lange klaverkleur.

De tegenpartij kan slechts 4 slagen maken (v AK, ¢Q en «A). De leider maakt 9 slagen (aAK,

+AK en b klaverslagen).

Resultaat 37T =

Vlaamse Bridge Liga
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Spel 2

KJ753
Ab

92
0975

P o € >

Bieden

P o € >

P & € >

106
K732
AQ1074
10 3
00ST A42
04
KJ85b
AJB4

2

NZ

098
J10986
63
K62

P o € >

Via Jacoby transfer belanden OWin 4 s.

Uitkomst

West Noord \ Oost Zuid \
1ZT pas
2v pas 24 pas
37T pas L pas
pas pas

Zuid komt best uit met hartenboer, de hoogste van een serietje.

Spelen

Noord zal dan hartenheer mogen maken en speelt klaveren voor de heer van zuid die klaveren

terugspeelt.

Aangezien de leider, oost, nog ruitenaas moet verliezen, neemt hij zeker de snit op

schoppendame.

Die zit gelukkig goed en oost maakt zo 10 slagen.

Resultaat

Vlaamse Bridge Liga
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Spel 3

975 West Noord \ Oost Zuid \
106 1%
J10974 pas pas 12T pas

J97 pas pas
KJ64 ZUID A3

873 0J85
532 3

AKQS8
A86 ow 543
01082
AK42

P o € >

P o € >
P o € >

P & € >

K0102

Bieden

Oost heeft een groot biedprobleem na 14 bij zuid en pas bij west en noord. Hij heeft 16HP, maar
geen 5-kaart, geen infodubbel (maar 2 schoppen) en geen klaverstopper. Oost zal dus een
leugentje moeten verkopen. Omdat partner achter de openaar zit en dikwijls een klaverstopper
zal hebben, kies ik voor 1ZT.

Voor paren die in de uitpas alles 3 HP zwakker spelen (normaal), dubbelt oost eerst en biedt hij
daarna1ZT.
Uitkomst

Zuid komt uit met %K.

Spelen

De leider duikt 2x in klaveren en speelt vervolgens harten. Uiteindelijk zal de leider 7 slagen
maken: 3a, 3¢ en &A.

Omdat de tegenpartij slechts 5 slagen voorhanden hebben: 2v en 3%, is er ook nog een kans dat
de leider 8 slagen maakt. Daarvoor moet de leider nog een harten ontwikkelen.

Resultaat 1ZT =of 1ZT +1

Vlaamse Bridge Liga
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Spel 4
a 03 West Noord\ Oost Zuid \
v 010543 Te pas pas X
¢ 010564 pas v pas 1A
& 104 pas 2¢ pas 37T
a J52 WEST 1076 pas pas pas
v AJB 4 987
¢ K863 J7
« KJb 97632
a AK984
v K2
¢ A92
* AQ8
Bieden

Zuid is te sterk om meteen zijn 5-kaart schoppen te bieden. Dat is maximum een punt of 16. Zuid
heeft 20 HP. Zuid dubbelt om zijn schoppen daarna te noemen. Noord biedt 1 en zuid biedt
daarop 1a: 17-20 HP met b+kaart schoppen.

Omdat de manche nog mogelijk is, kan noord niet passen met 6 HP, maar hij heeft vele
mogelijke biedingen. Hier koos noord voor 2 .

Zuid bood 3 ZT met zijn maximale hand en ruitenstopper.

Uitkomst

West komt uit met een kleine ruiten.

Spelen

Dummy, noord, heeft maar 1entree (aQ). Daarom speelt zuid best niet meteen schoppen, maar
gaat hij eerst slagen ontwikkelen van dummy. Dit kan hij doen door harten of ruiten te spelen.

Stel dat zuid de eerste slag ¢J kan vangen met zijn aas en meteen weer ruiten speelt. Dan zal
zuid uiteindelijk 4 ruitenslagen maken, 5 schoppenslagen en 2 azen.

Zuid moet dan wel a0 houden als entree om aan de lange ruiten te kunnen.

Resultaat 3ZT +2

Vlaamse Bridge Liga



Recreantentornooi - Halve finale 2 maart 2019

Spel 5
a K6 West Noord\ Oost Zuid \
v 0109652 pas pas 1o
¢ AQ93 1A 2v pas 3
& 63 pas L pas pas
a AJ987 543 pas
v A84 7
¢+ KO 108754
% J97 K1082
a 0102
v KJ3
¢ J62
% AQ54
Bieden

Noord past voor en biedt dan 2. Hij toont 9-1THP met een 5+kaart.

Zuid kan met 13HP passen. Als hij toch 3v biedt, zal noord met zijn 6de harten en topslagen de
manche bieden.

Uitkomst

Oost komt uit met a 3. Derde/vijfde in partners kleur.

Spelen

Noord verliest 2 majeurazen en mogelijk 2 ruiten en een klaveren. Dankzij het grote geluk dat
+KQ sec zitten en de klaversnit werkt, gaat er slechts 1ruiten verloren.

Zo komt een bijna kansloze manche toch nog binnen! Pech voor OW.

Resultaat 2v +2 of 4 =

Vlaamse Bridge Liga
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Spel 6
a 0 West Noord\ Oost Zuid \
v AQJ83 pas pas
¢ 2 Te 277 pas Le
® AQJI75 L bw pas pas
a AKI04 A JI96B53 pas
v 105 v 76
¢ AQ109653 ¢ 4
* & KTB43
a 872
v K942
¢ KJ87
% 82
Bieden

Noord heeft een moeilijk bod. ¥ of 2& zijn beide mogelijk.

Noord kan ook 2ZT bieden als ze de afspraak 'unusual 2NT' hebben. Dan toont deze 2ZT een 5/5-
verdeling in de laagste overblijvende kleuren.

Zuid biedt met een grote hartenfit dan 4 waarop west eventueel nog 4 kan bieden.
Een mogelijk eindcontract is dan bv.
Uitkomst

Tegen 5v komt Oost aA uit.

Spelen
Zuid verliest een schoppen, een ruiten en een klaveren voor eentje down.

Resultaat 5% -1door OW of 4a +1door NZ

Vlaamse Bridge Liga
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Spel7
a 1083 ACOL
v AJ10
¢ 0652 West Noord\ Oost Zuid \
& AK4 1a
a 0J A 76 pas 2e pas 24
v K65b 7 v 9873 pas bLa pas pas
¢ AJO4 ¢ 1087 pas
& 10987 ALLEN & 0J53
a AK9542 VIJFKAART HOOG
v 042
¢ K3  West _Noord |_Oost _ Zuid |
& 62 1a
pas bLa pas pas
pas
Bieden

NZ bieden tot 4 s.

Uitkomst

Hoogste van een serie, dus %10.

Spelen
Zuid verliest alleen ¢ A. De troeven vallen immers 2-2 en de hartensnit werkt.

Resultaat L +2

Vlaamse Bridge Liga
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Spel 8
a J8 West Noord\ Oost Zuid \
v A86 pas e pas Tv
¢ 0J10973 X 2¢ pas S
s K2 pas 3v pas Ly
a KI1065 WEST a 0432 pas pas pas
v 092 8 v 53
¢ 52 ¢ K84
% AQ103 NI &« 9654
a AQ7
v KJ1074
¢+ AB
® J87
Bieden

Zonder speciale afspraken gaat de 5-3 hartenfit op dit spel meestal verloren. Zuid kan echter
een creatief 3&% bod verzinnen om zo zijn 5-kaart harten aan te geven.

Paren die dit vaak doen, hebben 2 nadelen: enerzijds moeten ze alerteren en anderzijds zullen
ze zelden 6& kunnen uitbieden.
Uitkomst

Dikwijls wordt er gezegd dat je nooit onder een heer mag uitkomen. Dit spel geeft aan dat dat
niet altijd waar is.

De bieding geeft dat trage verliezers uiteindelijk gaan kunnen weggewerkt worden. Daarom is
een agressieve uitkomst onder de heer in de ongeboden kleur best aantrekkelijk : a6 of ab.
Spelen

Op een passieve uitkomst, kan de leider al zijn trage verliezers op de ruitenkleur weggooien.
Op een agressieve schoppenuitkomst, probeert de leider waarschijnlijk een klaveren en een
schoppen te troeven in dummy. De leider verliest dan een schoppen, een harten en een
klaveren.

De leider zal dikwijls nog een 4de slag verliezen.

Resultaat Le =of 4v -1

Vlaamse Bridge Liga
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Spel 9
West Noord\ Oost Zuid \
pas pas pas
v 1a 12T pas
pas pas
a 10876 a 0J4
v AKQJS v 76
¢ AB3 ¢ 0J104
« J & 9742
a A
v 543
¢ K9875
% K853
Bieden

Oost heeft maar net 6HP en zou kunnen passen op 1a. Vele sterke spelers zullen dat doen.

Het bieden eindigt ofwel in TZT ofwel in 1a.

Uitkomst

Tegen 1ZT komt zuid met 7 of ¢5 uit.

Spelen
De leider heeft 8 topslagen: 3 ruiten en 5 harten. 1ZT + 1 scoort 120 punten.

Als noord 1a mag spelen, hangt het af van de tegenspelers hoeveel slagen gemaakt worden. Als
OW steeds rode kleuren spelen, wordt de leider troefkort en gaat hij gevoel down. Zeker omdat
oost ook nog de harten zal kunnen overtroeven. 3 down voor 150 is dan niet gek.

Resultaat 1ZT +1door OW of 1a -3 door NZ

Vlaamse Bridge Liga
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Spel 10
a 01075 West Noord\ Oost Zuid \
v A754 pas 1ZT
¢ 65 pas 2% pas | 2a/3a
& A76 pas L pas pas
A J A 632 pas
v KQ83 v J106
¢ 942 ¢ AQJB3
& J9543 ® 82
a AK984
v 92
¢ K107
« KO10
Bieden

Het is tegenwoordig normaal om met een 5-kaart majeur 1ZT te openen. Dat vermijdt latere
biedproblemen.

NZ vinden 4 via Stayman.

Uitkomst

vK, hoogste van een serietje in een ongeboden kleur. Tegen een troefcontract zijn 2
opeenvolgende honneurs al een serie.

Spelen

Noord zal na het troeftrekken een keertje ruiten van dummy spelen en maakt zo 11 slagen.
Hij verliest een ruiten en een harten.

Resultaat L +]

Vlaamse Bridge Liga
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Spel 11
a KJB63 West Noord\ Oost Zuid \
v 6 pas
¢ 98642 £ pas v pas
d 2v 24 pas pas
a 97 ZUID a 01054 pas
v AKJ4 -I-I v 9853
¢ AL ¢+ K10
% 109543 NIEMAND RCSENES
a A2
v 01072
¢ 0J73
% K82
Bieden

Noord is nogal zwak voor een 1a volgbod. Wanneer de bieding stilvalt op 2%, kan hij echter
balancen met 2a. Hij weet dan immers dan zijn partner wel wat HP moet hebben.
Uitkomst

v5, derde/vijfde in partners kleur

Spelen
Omdat noord gebrek heeft aan troefcontrole, ontwikkelt hij best eerst zijn zijkleur (ruiten).
Afhankelijk van hoe tegengespeeld worden, kan noord 2 speelplannen volgen.

1. Detegenspelers spelen harten, de leider troef dan alle harten voor 2 down. (5 troeven en een
klaverslag)
2. Detegenspelers spelen troef. De leider ontwikkelt dan zijn ruiten voor 1 of 2 down.

NZ zijn dus beter af met zelf te weinig slagen te halen op dit spel.

Resultaat 24 -1(-50) of 2a -2(-100) door NZ of
2v =(-110) of 2% +1(-140) door OW

Vlaamse Bridge Liga
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Spel 12
A
v
.
L3

a 043

v A73

¢ 0975

& 1073
A
v
.
£

Bieden

J65b2
K65
64
A982

K108
J984
J3
KQJ4

P o € >

AQ7
0102
AK1082
65

West Noord \ Oost Zuid \
pas pas Te pas
1ZT pas pas pas

West kan ruiten steunen, maar dat brengt weinig punten op. Bovendien kan west toch niet

troeven. West biedt 1ZT.

Uitkomst

a5 of a2, west heeft immers een 4-kaart schoppen ontkend.

Spelen

NZ maken een schoppenslag en 4 klaveren.
De leider maakt 2 schoppen, 5 ruiten en hartenaas.

Resultaat 1ZT +1

Vlaamse Bridge Liga
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Spel 13
a 01098 West Noord\ Oost Zuid \
v K97 pas pas pas
¢ K97 1ZT pas 2% pas
& 952 2v pas 37T pas
a AKJ 7542 pas pas
v 10542 A86
¢ AB2 83
% A87 K0106
A 63
v 0J3
¢ 0J1054
& J43
Bieden

OW belanden via Stayman in 3ZT.

Uitkomst

&, want de schoppen zijn door oost gesuggereerd en vallen af als uitkomstkleur.

Ruiten werkt hier goed, maar kan ook een cruciale slag aan de leider geven.

Klaveren is ook ongeboden enis iets neutraler.

Spelen
De leider maakt 4 klaverslagen, 2 schoppen en 2 azen voor één down.
De tegenspelers moeten vermijden een 9de slag te geven.

Resultaat 1ZT -1

Vlaamse Bridge Liga
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Spel 14
a 98 West Noord\ Oost Zuid \
v 7653 1) pas
¢ 8765 Tv pas 2v pas
& J106 477 pas 5e pas
a AJI105 O0ST K6 57T pas 7e pas
v KOJ8 A1042
¢ A104 14 K
%~ A8 NIEMAND K97543
a 07432
v 9
¢ 0J932
& 02
Bieden

West zou beter het bieden rustiger opbouwen na 2v. De meeste spelers hebben echter weinig
afspraken hierover en bieden meteen 47T.

Na het antwoord op 4ZT weet west dat alle keycards binnen zijn, maar kan nog geen 13 slagen
tellen.

West toont met 5ZT interesse in groot slem. Oost kan daarop vermoeden dat zijn hand
voldoende is voor 13 slagen en 7% bieden.

Een wetenschappelijk biedverloop is dit alleszins niet!

Uitkomst

*8

Spelen
Er moet voorzichtig gespeeld worden om 13 slagen te maken.

Dikwijls zal één van de tegenstanders immers een 4-kaart klaveren hebben. Op dit spel zitten de
klaveren echter 3-2 en kunnen ze makkelijk vrijgetroefd worden.

Trek echter pas de troeven nadat de klaverkleur vrij getroefd is. Zo worden gemakkelijk 13
slagen gemaakt.

Resultaat Te =

Vlaamse Bridge Liga
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Spel 15
a AQS742 West Noord\ Oost Zuid \
v 0732 pas
¢ K8 Te T X 24
® J 3¢ pas pas pas
a J5 ZUID 63
v K6 AJ854
¢ AQJ432 15 765
« A109 \4 K82
a K108
v 109
¢ 109
& 076543
Bieden

Oost toont met zijn dubbel op 1a een 4-kaart harten of langer.

Zuid doet een licht steunbod en west biedt zijn 6-kaart en overwaarde met 3.

Uitkomst

*J

Spelen

De leider neemt in slag 1 «K. Zo houdt hij de mogelijkheid om de gemarkeerde klaversnit over
zuid te nemen later in het spel.

De leider verliest zo alleen 2 schoppen en een ruiten.

Resultaat Se +1

Vlaamse Bridge Liga
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Spel 16

K7432
KQ1073
7

AK

P o € >

Bieden

s 106
v 962
.
L)

653

P o € >

AQS8
AJb
KJ98
Jb

P & € >

Jb

84
AQ1042
10986

West Noord \ Oost Zuid \
T pas 12T pas
2v pas 24 pas
pas pas

Oost moet met zijn zwakke hand kiezen tussen harten en schoppen als troefkleur. Hij kiest

natuurlijk voor de 5-2 schoppenfit met 2a. In harten zijn er misschien maar 6 troeven.

West kan nog 3% bieden om 15-17 HP te tonen met een 5/5 verdeling.

Omdat oost maximum 9 a 10 HP heeft, kan hij ook gewoon passen op 2s.

Uitkomst

2, %3 0f 4

Spelen

De leider zal zeker 3 troefslagen en een hartenslag verliezen. Het is best moeilijk voor de leider

om de verliezen daartoe te beperken. Het spel kan echter op allerlei manieren uitspelen.

Resultaat 24 =0f 24 +1

Vlaamse Bridge Liga
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Spel 17

KQ8 West Noord \ Oost Zuid \
87 1) pas pas
K942 1ZT pas pas pas
A1063

A
v
¢
L)

A1072
AJb

A 17
0854 NIEMAND
J93
K10942

107
972

654
063
08653
KJ

P o € >
P o € >

P & € >

Bieden

West heeft 15-17 HP met een klaverstopper.

Vele paren spelen echter de biedingen in de uitpas 3 HP lichter dan anders. Die paren moeten
eerste dubbelen en dan 1ZT bieden.

Uitkomst

*2

Spelen
De leider kan 7 slagen maken(1a,2 v, 2 ¢ en2 &).
8 slagen is best moeilijk, al hebben de tegenspelers ook niet snel 6 slagen.

Resultaat 1ZT =of 1ZT +1

Vlaamse Bridge Liga
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Spel 18
a 0104 West Noord\ Oost Zuid \
v 954 pas pas
¢ AJI0 v pas pas 2¢
o pas pas 2v pas
a K932 a J765 pas 3e pas pas
v AKJI106 v 073 pas
¢ 063 ¢ 75
® 7 & J932
a A8
v 82
¢ K9842
%« A1064
Bieden

Zuid zou ook de bieding kunnen openen met 11HP en een /4 verdeling. Hier past hij.

West opent en noord heeft geen tussenbod met 12HP en een 3334-verdeling. (Als Noord toch
iets zou bieden, zou hij dubbelen: de infodubbel.)

Zuid houdt de bieding open met een 2 ¢-bod. Hij weet dat partner wel wat HP kan hebben in
deze situatie.

Oost biedt competitief 2v na eerst gepast te hebben.

Noord weet dat de manche er niet inzit door de voorpas van partner. Echter over 2w biedt noord
nogeens3e.

Uitkomst

vA

Spelen

Zuid troeft de derde ronde in ruiten. Daarna snijdt hij ruitendame over de west want die heeft
12+HP terwijl oost maar 0-5 HP heeft getoond.

De klaverkleur is erg interessant. Als de kleur 3-2 verdeeld zit, is er geen enkel probleem. Bij een
4-1zitsel moet zuid hopen dat oost de 4-kaart klaveren van de boer heeft want dan kan hij
snijden op de boer. Daarom speelt zuid eerst #K en &0 om een eventueel 4-1zitsel bloot te
leggen. Daarna kan zuid naar de #A10 vork spelen en de gemarkeerde snit nemen op %B.

Experts zullen daarom in de eerste klaverronde %9 bijgooien om de leider op het verkeerde
been te zetten.

Resultaat Se =0f 3¢ +1

Vlaamse Bridge Liga
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Spel 19
a AKQJ32 West Noord\ Oost Zuid \
v K6 pas
¢ A Te X pas H
& 0543 2¢ 24 pas 34
A b ZUlD A 876 pas L pas pas
v A872 19 v J10 pas
¢ 0J9432 ¢ 108765
% AK ow ® 972
a 1094
v 09543
¢ K
%« J1086
Bieden

Noord is te sterk om 1a te bieden. Hij dubbelt daarom eerst.

Zuid biedt zijn langste kleur als reactie op de infodubbel van noord. Met een normale infodubbel
zou noord zich neerleggen bij de keuze van zuid. Hier heeft noord echter een sterke infodubbel.
Daarmee biedt hij de 2de ronde zijn lange kleur om 16+HP aan te geven.

Zuid heeft fit en 6 HP en steunt met 3a tegenover zijn sterke partner. Noord is maximaal in zijn
16-20 HP range en biedt 4 ».
Uitkomst

*5

Spelen
Noord verliest hartenaas en 2 klaveren en maakt 4 precies.

Resultaat L=

Vlaamse Bridge Liga
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Spel 20

K062
865
J43
A87

P o € >

Bieden

A A43

v JI10

¢ A1065

*
J1097
094
087
632

L)

v AK732

¢ K92

& 954

West Noord \ Oost Zuid \
pas 1ZT pas 2¢
pas 2v pas 37T
pas pas pas

Zuid biedt Jacoby Transfer op 1ZT. Noord biedt verplicht 2v. 2¥ kan dus ook op een dubbelton

gebaseerd zijn. Daarom biedt zuid geen 4 v, maar wel 3 ZT.

Daarop past noord met slechts 2 harten.

Uitkomst

aJ

Spelen

Noord duikt best 2x schoppenaas. Daarna gaat noord op zijn werkkleur af: &.

West wint met &« A en OW maken ook 3 slagen in schoppen in totaal.

Noord moet nu nog alle slagen maken. Hij heeft momenteel1a,2 v, 2 ¢ en 3 %. Datis nog 1slag

tekort. Noord zal de hartensnit nog moeten nemen.

Omdat die lukt, wint 3ZT precies.

Resultaat

Vlaamse Bridge Liga
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Spel 21
a 85 West Noord\ Oost Zuid \
v 1085 pas pas Te
¢ K765 Ta 2¢ pas pas
& A973 2v pas 24 pas

a AKJ94 a 76 pas pas

v KQ742 v JB

¢ 4 ¢ 10832

04 % KJ852
a 01032
v AQ93
¢ AQJY
« 106

Bieden

West biedt zijn 5/5 verdeling uit en oost kiest voor 2as.

Uitkomst

*6

Spelen

West zit in een moeilijk contract. Hij troeft de tweede ruiten. In slag 2 probeert hij zijn harten te
ontwikkelen en dummy te bereiken met vJ.

Zuid neemt echter wA en speelt weer ruiten. West heeft nu al een troef minder dan zuid!

West is troefkort en zal zijn harten niet meer kunnnen maken. West kan daarom best ook nog
met aJ proberen te kopen.

West speelt «0 voor &A van noord. Die speelt weer ruiten. West troef met aJ en heeft nog
maar 2 troeven. Hij speelt ¥KQ en «K die niet afgetroefd worden.

Samen met de b troefslagen maakt west zo precies zijn contract.

Resultaat 24 =

Vlaamse Bridge Liga
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Spel 22

J10842
AQb
AKO
J4

P o € >

Bieden

In ACOL is dit een probleemspel. 4ZT bieden op 1a neemt eigenlijk te veel ruimte weg. Daardoor

a 9765

v J

¢ 10532

& 10975
a AKQ3
v K103
¢ 964
& AQB

987642
J87
K832

A
v
¢
-

ACOL

West \ Noord Oost \ Zuid

Ta pas
477 pas b pas
6a pas pas pas

VIJFKAART HOOG

West \ Noord Oost Zuid

1) pas
Ta pas bLa pas
4727 pas be pas
57T pas Bv pas
6ZT pas pas pas

kan oost zijn 18 HP nooit tonen in de bieding. Dat levert problemen op.

Vele sterke paren spelen daarom 2ZT als artificiéle steun na een 1a of ¥ opening.

Uiteindelijk belandt iedereen in 6a of 7a (snit jammer genoeg mis) of ...

6ZT want dat brengt 10 punten meer op! Een introever is er immers niet nodig met 35 HP.

Uitkomst

vIof &T

Spelen

Er zijn 12 topslagen. De klaversnit zit mis dus het blijven er 12.

Resultaat

Ea =0of 62T =

Vlaamse Bridge Liga
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Spel 23
a AKI1096 ACOL
v A1052
¢ 7542 West \ Noord Oost \ Zuid
s 1H
A J4 ZUID 87 pas Ta 24 24
v 74 098 pas bLa pas pas
¢ AJ9S8 23 K6 pas
% 98742 KOJ653
a 0532 VIJFKAART HOOG
v KJB3
¢ 0103 West \ Noord Oost | Zuid
& A10 1
pas Ta 2% 24
pas bLa pas pas
pas
Bieden

Zuid opent in ACOL met 1w of in majeurs van5 met 1&% of 14

Daarop biedt noord 1a en oost 2&. Zuid steunt met 2a en noord verhoogt naar 4 s.

Uitkomst

®K

Spelen

Noord trekt troef, neemt de hartensnit en als dit werkt moet hij alleen nog maar 3 ruiten af te
geven.

Resultaat La=
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Recreantentornooi - Halve finale 2 maart 2019

Spel 24

a 53 West Noord \ Oost Zuid \
v KJ874 pas pas pas T
.
L3

8 pas 2v X pas
105432 pas pas
J107

AQ532

A74

76

042
1096

0J95b3 24
J9 NIEMAND
AKS86

P o € >
P o € >

K1062
AKQOS8

P & € >

Bieden

Zuid opent in 4de hand met 1a. Noord en oost passen en zuid balancet met 2v.

Daarop dubbelt zuid om aan noord te vragen om te bieden. Noord denkt echter dat 2v gevoelig
down gaat en zet de infodubbel van zuid om in een strafdoublet.

Uitkomst

AA

Spelen

Zuid speelt aAK en a8 getroefd door noord. Die speelt zijn singleton ruiten terug. Oost neemt
best zijn aas om de downslagen te beperken. Dan moet hij klaveren of ruiten spelen in de hoop
dat NZ uiteindelijk harten moeten spelen. Zuid neemt &K, speelt ¢Ken ¢2, getroefd door noord
die klaveren terugspeelt voor zuid.

Zuid speelt dan ruiten die west moet volgen en oost moet troeven (heeft alleen nog maar 5
troeven). Zo maakt noord ook nog zijn vJ of ¥K. De volgende slag zal echter voor dummy zijn
zodat de leider de andere hartenhonneur er nog kan uitsnijden.

Wanneer de mist optrekt, maken NZ2 &, 3 %, 1 ¢ en2 & voor drie down.

Resultaat 29X -3
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